
 

 

                            Referat af generalforsamling i Stenløse Tennisklub den 27/3 2022. 

 

Der mødte 23 medlemmer op, inklusiv bestyrelsesmedlemmer. 

 

1. Valg af dirigent og referent: Finn Juhl Pedersen vælges som dirigent og Annie Østergaard som 

referent. 

2. Bestyrelsens årsberetning: Formand Gitte Bonde og Bent Pallesen beretter om det forløbne år. 

Angående forslag fra sidste år, om at undersøge muligheden for at oprette padeltennisbaner, har 

bestyrelsen taget kontakt til kommunen, hvor vi indtil videre ikke har noget reelt svar.  

Beretningen godkendes og kan ses på hjemmesiden. 

3. Godkendelse af regnskab: Viggo gennemgår regnskabet. Afregning af indendørstennis i 

Ølstykkehallen sker nu udenom klubben. Efter de nye regler for kontingent i Ølstykke tennisklub, 

har kun 1 hold ud af 10 fortsat med at spille indendørs i Ølstykke hallen. Penge til nyt skur 

overføres til næste år. Overskud på små 30.000kr. Regnskab godkendes. 

4. Godkendelse af budget og kontingent 2022: Der budgetteres med uændret medlemstal. Budgettet 

godkendes og kan ses på hjemmesiden. 

5. Behandling af indkomne forslag: Ingen 

6. Valg til bestyrelse: Gitte, Annie og Fernando genvælges uden modkandidater. 

7. Valg af suppleanter: Erling Jørgensen og Asger Damgaard vælges uden modkandidater. 

8. Valg af 2 revisorer og en revisorsuppleant: Jens Vagn Nielsen og Ib Birger Pedersen genvælges til 

revisorer og Philip Low til revisorsuppleant.  

9. Evt: De medlemmer, der spiller onsdag formiddag, i åben hus regi, ønsker at få tildelt bolde. Der er 

stemning for dette,  og det vil blive taget op på næste bestyrelsesmøde. Erling tilbyder, at komme 

og brænde ukrudt på banerne.  

 

 

 

Referent Annie Østergaard  

 

  



 

Formandens Årsberetning 2021  
 
Sæsonen startede desværre med coronarestriktioner, men dog heldigvis så få, at vi sagtens kunne 
spille på banerne. Badningen måtte vi klare hjemme, og klubhuset kunne ikke udnyttes til samling, 
men ellers kunne vi gennemføre Åbent Hus om onsdagen, motionisttræning, holdkampe og 
Grilltennis om onsdagen i juli måned stort set som under almindelige forhold.  
 
Der blev spillet en del på banerne, som var ret fine, og vejret var igen med os.  Dog slap vi ikke 
helt for græs og ukrudt. Kommunen har udarbejdet en årsplan for vedligeholdelse af banerne. Heri 
indgår ukrudtsbekæmpelse forår og efterår, men vi har henvendt os til kommunen for også at få 
fjernet ukrudtet i løbet af sommeren. De har et håb om, at ukrudtet kan holdes nede, hvis vi fejer 
helt ud til hegnet og vander banerne. Nu må vi se, hvordan det udvikler sig.  
Vores baner udnyttes mest i dagtimerne på nær onsdag aften, hvor motionistholdsspillerne træner. 
Det passer jo fint med, at vi har mange grønne medlemmer og klubbens gennemsnitsalder ligger i 

den høje ende😃 

 
Vi har meget få juniorer, og vi må sige, at vi synes, vi har gjort alt, hvad vi kan for at skaffe flere 
juniorer, men vi har indset, at den kamp nok må opgives, og der ligger jo to klubber i kommunen 
med velfungerende juniorafdelinger.  
 
Vi synes, vi har en hyggelig klub, nogle holder op og andre kommer til, så vi har ligget ret stabilt 
med et medlemstal i år på 143 aktive, dertil 3 passive. Klubben har 73 seniorer. 16 er omfattet af 8 
familiemedlemsskaber. 44 er grønne medlemmer, 20 juniorer, hvoraf 14 er under et 
familiemedlemsskab.  
 
På sidste års generalforsamling fremkom et forslag om etablering af padel tennis. Dette har Bent 
drøftet med kommunens nyansatte idrætskoordinator. Da der ikke kom svar tilbage, har Bent 
rykket, og det tyder på, at personen ikke længere er ansat, da mailen kom retur. Bent har rykket 
yderligere uden at høre noget.  
 
Vi har oplevet lidt kommunikationsvanskeligheder med kommunen. Sidste år blev vi bedt om at 
revidere vores vedtægter, og efter afholdelse af en ekstraordinær generalforsamling for at få dette 
på plads, rettede jeg henvendelse til den pågældende fra kommunen. Vedkommendes 
mailadresse var i mellemtiden nedlagt.   
 
Vi kæmpede også en kamp i efteråret, da Ølstykke Tennisklub anlagde indendørs padel baner og 
samtidig ændrede vores vilkår for at leje os ind på indendørsbanerne. Flere medlemmer påpegede 
over for mig, at kommunen havde givet kommunegaranti, da hallen blev anlagt og ligeledes, da 
den fik nyt tag. Det var en lang proces at komme igennem, men det endte med et møde, hvor Bent 
og Viggo deltog. Til dette møde deltog idrætskoordinatoren samt en jurist.  Der kom intet igennem 
på mødet. Vi har efterfølgende gennem den omtalte idrætskoordinator forsøgt at etablere et møde 
med Ølstykke Tennisklub, men de har ikke vist interesse.  
Flere af os, der tidligere har spillet i hallen i Ølstykke, spiller nu i Farum. Dette virker urimeligt, da vi 
har indendørs baner i vores egen kommune, hvilket vi har påpeget over for kommunen, men som 
sagt, er vi ikke blevet hørt.  
 
I vores bestyrelse af A huset, hvor Bent, Hanne og jeg sidder, Bent som formand, har vi forsøgt at 
rette henvendelse angående vores meget faldefærdige skure, men også her mangler der svar.  
 
Gitte 
 


